



Warszawa, dnia 29. lipca 2015r.

Nr postępowania: 20/GDOŚ/2015
BAK-WZP.261.10.2015.TB.1

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA NR 1

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Usługę wsparcia eksperckiego w przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na aktualizację systemu udostępniania informacji o środowisku i jego ochronie oraz składania wniosków, świadczenie asysty technicznej i przeszkolenie pracowników Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w zakresie zarządzania systemem** Zamawiający informuje, że w dniu 27 lipca br. wpłynęło zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwaną dalej: „SIWZ”) dotyczące powyższego postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający poniżej zamieszcza pytanie wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 1

Zamawiający jako warunek udziału w postępowaniu postawił następujące warunki:

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie z należytą starannością wykonał co najmniej trzy usługi polegające na: zaprojektowaniu systemu informatycznego opartego o środowisko SharePoint, i/lub zaprojektowaniu procesów przepływu (workflow) na platformie SharePoint, i/lub audytu/analizy istniejącego systemu informatycznego opartego o środowisko SharePoint - w tym przynajmniej jedną o wartości przekraczającej 10.000,00 złotych (jeżeli okres prowadzenia działalności firmy jest krótszy, to w tym okresie);

oraz

Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował osobami, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia i które będą spełniać następujące wymagania: wykształcenie wyższe o profilu informatycznym, co najmniej 3-letnie doświadczenie w projektowaniu i/lub tworzeniu systemów informatycznych w tym co najmniej 2-letnie doświadczenie w projektowaniu i/lub tworzeniu systemów informatycznych opartych o środowisko SharePoint, biegła znajomość SharePoint 2010 Foundation, biegła znajomość NintexWorkFlow 2010,

Jednocześnie przedmiotem zamówienia NIE jest tworzenie rozwiązań na platformie Sharepoint, a wsparcie eksperckie w przygotowaniu postępowania. Oznacza to, że nawet wykonawcy, którzy świadczyli identyczne z przedmiotem zamówienia usługi wsparcie nie spełniają warunku udziału w postępowaniu.

W związku z tym czy zamawiający nie byłby skłonny zmodyfikować warunku udziału w ten sposób, żeby zapewnić wymaganą przez PZP proporcjonalność stawianych warunków do przedmiotu zamówienia.



Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ dotyczące warunków udziału w postępowaniu. Zamawiający poszukuje Wykonawcy posiadającego praktyczną wiedzę i doświadczenie związane z projektowaniem i tworzeniem rozwiązań w środowisku SharePoint.

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu oferty.

Termin i miejsce składania ofert oraz termin i miejsce otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Zamawiający

DYREKTOR GENERALNY
Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska

Tomasz Klejar